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0-6M/0-9kg

o

0-6M/0-9kg

o

GRO/0-10kg

' Compact Safety carrycot

bébéconfort {")

EN

Congratulations on your purchase.

For the maximum protection and comfort
of your child, it is essential that you read
through the entire manual carefully and
follow all instructions.

FR

Nous vous félicitons pour votre achat.
Pour une protection maximale et

un confort optimal de votre bébé, il

est essentiel de lire attentivement et
intégralement le mode d’emploi et de
respecter les instructions.

ES

Enhorabuena por tu compra.

Para ofrecer la maxima proteccion y
un 6ptimo confort para tu bebé, es
muy importante que leas el manual
atentamente y sigas las instrucciones
de uso.

IT

Congratulazioni per il vostro acquisto.
Per la massima protezione e per un
comfort ottimale del vostro bambino &
molto importante leggere e seguire
attentamente tutte le istruzioni.

PT

Felicitamo-la (o) pela sua compra.
Para uma maxima protecdo e conforto
para o seu bebé, é importante que leia
atentamente o manual e que respeite as
instrugdes de utilizagdo.

RU
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uymaniz sarttir.
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EN
IMPORTANT
KEEP THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.

FR
IMPORTANT

CONSERVER CES INSTRUCTIONS POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

ES
IMPORTANTE
CONSERVESE PARA FUTURAS CONSULTAS.

IT
IMPORTANTE
CONSERVARE PER CONSULTAZIONE FUTURA.

PT
IMPORTANTE
GUARDAR O MANUAL PARA CONSULTA POSTERIOR.

RU
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Hood

Shoulder pads

Inside leg fastening

. Car safety kit

Carrycot

Cover

Harness

. Carrying handle
Unlocking button
Quick-adjuster button
Car safety kit fastening area
Mattress

. Instruction leaflet compartment

. Apron

SAFETY

Important - keep these instructions for future
reference.

Your child’s safety may be affected if you do not
follow these instructions.

Our products have been carefully designed and
tested to ensure your baby’s safety and comfort.
Complies with safety requirements. Tested in a
approved laboratory (91-1292 - December 1991)
- EN1466 : 2014.

It is possible to use your Compact Safety Carrycot as
a extra cot; we recommend that you unclip the
carrycot from the chassis before using it in this way.

o

* Only use replacement parts supplied or approved
by the manufacturer;

ZZErA-"IeTMMmUN®w>
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¢ Do not place the carry cot near an open fire or
other source of strong heat;

¢ The handles and the bottom of the carry cot
should be inspected regularly for signs of
damage and wear;

* Before carrying or lifting, make sure that the
handle(s) is (are) in the correct position of use;

¢ The restraint system shall be removed/hidden/
covered when the product is used outside car for
unattended sleeping;

¢ The head of the child in the carry cot should
never be lower than the body of the child

¢ Do not add another mattress on top of the
mattress provided or recommended by the
manufacturers.

WARNING:

“This product is only suitable for a child who cannot
sit up unaided”;

WARNING:

“Only use on a firm, horizontal level and dry
surface”;

WARNING:

“Do not let other children play unattended near
the carry cot”;

WARNING:

“Do not use if any part of the carry cot is broken,
torn or missing”;
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WARNING:

“Do not leave flexible carrying handles inside the
carry cot”.
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. Approved for group a 0 (up to 10 kg or approx

10 months).
Use of the car safety kit is obligatory to provide
the car cot function of the carrycot.

. This car safety kit may only be used with the

carrier for which it is intended.

For optimum safety of your baby in the event of
lateral impact in a car cot, it is important not to
position the child’s head on the door side.

. The carrier may only be fitted on the back seat

of cars which are fitted with 2 or 3 point safety
belts, whether they are the inertia reel type or

not, which comply with regulation no. R16/ECE/
EEG.

. The carrycot is fitted to the rear seat of the

vehicle at a right angle to the road, and solidly
fixed to the seat.

Firmly tighten the carrycot against the seat of
the vehicule. Please check that the belt is well
tightened before driving.

Put the front seats as far forward as they will go
so that the child does not come into contact
with them.

. Do not use carrier contact points other than

those described.

10. It is recommended that the handle should not

be left in carrying position during use of the
carrycot as a car cot.

11. For your safety and your child’s, always fix the
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carrier in the vehicle; always strap your child in
with the safety harness, however short the
journey you are making.

. After putting your child in place, ensure that

the belt is suitably tight by pulling the strap.
You should also check that the belt is not
twisted.

. In some vehicles, the safety belt strap may be

too long and positioned too high. This
prevents the carrycot from being fixed
securely. If this happens, choose another
location in the car. If you have any questions
relating to this issue, you should contact the
manufacturer.

. Even minor shocks which happen as a result of

a collision with another vehicle can transform
your baby into a real projectile.

. The user must always ensure that luggage or

items that are likely to cause injury to the
occupant of the carrier in the event of a
collision must be securely stowed away.

. Always check that no part of the safety kit or

harness is trapped under a seat or in the door
of the vehicule.

Never place heavy objects on the rear parcel
shelf to avoid them being thrown during an
accident.

Never make any modifications to the
construction or materials of the car safety kit
and the belt.

. The child restraint must not be used without

the cover. should not be replaced with any
other than the one recommended by the
manufacturer as the cover constitutes an
integral part of the restraints performance.

. Do not use the rain cover and the mosquito

without the hood. Do not use the mosquito



net inside the car. In case of emergencies it
may restrict access to the child. Use only under
adult supervision.

. The temperature inside a car can get very high,
especially after lengthy exposure to the sun. In
these conditions it is strongly recommended to
cover the harness with cloth or other material
which will prevent the harness fitting/fixtures,
and other metal components, becoming too
hot and burning your child.

. Use only the accessories sold or approved by
the manufacturer. The use of other accessories
may be unsafe.

23. The rigid elements and plastic parts of a child
car seat must be fitted and positioned in such
a way that, under the conditions of normal
vehicle use, they cannot become trapped
under a mobile seat or in the door of the
vehicle. This child car seat is only effective
when used in accordance with the
manufacturer’s instructions. Under no
circumstances should you modify this car seat
in any way.

. It is essential that the carrycot be replaced
after an accident.

25. Do not leave the child unattended.

Maintenance

After dismantling (make sure you have well noted

how the various pieces are assembled on the seat

in order to assemble them back properly).

- For washing the garment, please consult the
instructions on the label.

- Never iron.

- Only use a damp cloth to clean the car safety kit.
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Environment

Keep plastic covering away from children to avoid
suffocation. For environmental reasons, when you

have stopped using this product, we ask that you

dispose of the product in the proper waste

facilities in accordance with local legislation.

Questions

Please contact your local Bébéconfort distributor
or visit our website, www.bebeconfort.com
When doing so please have the following
information to hand:

- Serial number.

- Age (height) and weight of your child.

Warranty

Our 24 months warranty reflects our confidence
in the high quality of our design, engineering,
production and product performance. We confirm
that this product was manufactured in accordance
with the current European safety requirements
and quality standards which are applicable to this
product, and that this product is free from defects
on materials and workmanship at the time of
purchase. Under the conditions mentioned herein,
this warranty may be invoked by consumers in the
countries where this product has been sold by a
subsidiary of the Dorel Group or by an authorized
dealer or retailer.

Our 24 months warranty covers all manufacturing

defects in materials and workmanship when used
in normal conditions and in accordance with our
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user manual for a period of 24 months from the
date of the original retail purchase by the first
end-user customer. To request repairs or spare
parts under our warranty for defects in materials
and workmanship you must present your proof of
purchase, made within the 24 months preceding
the service request.

Our 24 months warranty does not apply to defects
caused by normal wear and tear, damage caused
by accidents, abusive use, negligence, fire, liquid
contact or other external cause, damage which

is the consequence of failing to comply with the
user manual, damage caused by use with another
product, damage caused by service by anyone who
is not authorized by us, or if the product is stolen
or if any label or identification number has been
removed from the product or has been changed.
Examples of normal wear and tear include wheels
and fabric worn down by regular use and the
natural breakdown of colors and materials due

to normal aging of the product.

What to do in case of defects:

Should problems or defects arise, your first point
of contact is the authorized dealer or retailer
recognized by us. Our 24 months warranty is
recognized by them(. You must present your
proof of purchase, made within the 24 months
preceding the service request. It is easiest if you
get your service request pre-approved by us. If
you submit a valid claim under this warranty, we
may request that you return your product to the
authorized dealer or retailer recognized by us or

that you ship the product to us in accordance with
our instructions. We will pay for shipment and

for return freight if all instructions are followed.
Damage and/or defects neither covered by our
warranty nor by the legal rights of the consumer
and/or damage and/or defects with respect to
products that are not covered by our warranty can
be handled at a reasonable fee.

Rights of the consumer:

A consumer has legal rights pursuant to applicable
consumer legislation, which may vary from country
to country. The rights of the consumer under
applicable national legislation are not affected by
this warranty.

This warranty is provided by Dorel Netherlands.
We are registered in The Netherlands under
company number 17060920. Our trading address
is Korendijk 5, 5704 RD Helmond, The Netherlands,
and our postal address is P.O. Box 6071, 5700 ET
Helmond, The Netherlands.

The names and address details of other subsidiaries
of the Dorel group can be found on the last page
of this manual and on our website for the brand
concerned.

(1) Products purchased from retailers or dealers that remove
or change labels or identification numbers are considered
unauthorized. Products purchased from unauthorized retailers
are also considered unauthorized. No warranty applies to
these products since the authenticity of these products cannot
be ascertained.



Capote
Fourreaux
Patte entrejambe
Kit de sécurité auto
Nacelle
Housse
Harnais
Poignée de portage
Bouton de déverrouillage
Bouton de réglage harnais
Zone de fixation kit de sécurité auto
Matelas
. Compartiment de rangement de la notice
Tablier

SECURITE

Important - conserver ces instructions pour
consultation ultérieure.

Si vous ne respectez pas ces instructions, la
sécurité de votre enfant pourrait en étre affectée.
Nos produits ont été concus et testés avec soin
pour la sécurité et le confort de votre enfant.
Conforme aux exigences de sécurité. Testé en
laboratoire agréé selon décret 91-1292 décembre
1991 - EN1466 : 2014. Votre nacelle Compact
Safety Carrycot est éventuellement utilisable en lit
d’appoint, nous recommandons de déclipper la
nacelle du chassis dans ce contexte d'utilisation.

o

o Utiliser exclusivement les pieces de rechange
fournies ou agréées par le fabricant ;

ZECrATTIOMMON® P

FR

¢ Ne pas poser la nacelle & proximité de flammes
ouvertes ou d'autres sources de forte chaleur ;

¢ |l convient d’examiner réguliérement les
poignées et le fond du couffin afin de déceler
d'éventuels signes d’'endommagement et d'usure ;

¢ Avant de porter ou de lever le produit, il faut
s'assurer que la ou les poignées se trouvent dans
la position dutilisation adéquate ;

¢ Le systeme de retenue doit étre enlevé/dissimulé/
recouvert (suivant le cas) lorsque le produit est
utilisé hors de la voiture pour un sommeil sans
surveillance ;

¢ |l convient que la téte de I'enfant dans la nacelle
ne soit jamais plus basse que le corps de I'enfant.

¢ Ne pas ajouter d'autre matelas au-dessus du
matelas fourni par les fabricants.

AVERTISSEMENT :

« Cet article convient pour un enfant qui ne sait pas
s'asseoir seul » ;

AVERTISSEMENT :

« A utiliser uniquement sur une surface plane,
horizontale, ferme et séche » ;

AVERTISSEMENT :

« Ne pas laisser d'autres enfants jouer sans
surveillance a proximité du couffin » ;

AVERTISSEMENT :

« Ne pas utiliser si I'un des éléments est cassé,
déchiré ou manquant » ;
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AVERTISSEMENT :

« Ne pas laisser les poignées souples a I'intérieur
du couffin ».

©

1. Modéle approuvé pour le groupe 0 (enfant
d’un poids inférieur a 10 kg).

2. Lutilisation du kit sécurité auto est obligatoire
pour assurer la fonction lit auto de la nacelle.

3. Ce kit de sécurité auto ne peut étre utilisé
qu'avec la nacelle prévue a cet effet.

4. Pour une sécurité optimale du bébé en cas de
choc latéral dans une nacelle lit auto, il est
important de ne pas placer la téte de I'enfant
coté portiere.

5. La nacelle ne peut étre installée que sur la
banquette arriére, dans les véhicules équipés
de ceinture de sécurité 2 points ou 3 points,
avec ou sans enrouleurs, conformes au
réglement R16 ECE/EEG.

6. La nacelle s'installe sur la banquette arriére du
véhicule perpendiculairement a la route, et
solidement fixée a la banquette.

7. Serrez fermement la nacelle contre la
banquette du véhicule. Vérifier le bon serrage
avant toute utilisation en voiture.

8. Avancez les siéges avant au maximum afin que
I'enfant ne les heurte pas.

9. Ne pas utiliser d'autres points de contact
porteurs que ceux décrits.

. Il est conseillé lors de Iutilisation de la nacelle

en fonction it auto de laisser la poignée en
position portage.

. Pour votre sécurité et celle de votre enfant,

fixez toujours la nacelle dans le véhicule ;
attachez toujours votre enfant grace au
harnais de maintien, quelques soient les trajets
que vous effectuez.

. Aprés avoir installé votre enfant, assurez-vous

que le harnais soit correctement tendue en
tirant sur la sangle, assurez-vous également
que la sangle ne se vrille pas.

. Dans certains cas, la sangle de la boucle de la

ceinture de sécurité peut étre trop longue et
se placer trop haut, ce qui empéche de fixer
solidement la nacelle. Choisissez alors une
autre place dans la voiture. En cas de
questions a ce sujet, adressez-vous au
fabricant.

. Mémes minimes, les chocs subis par un

véhicule peuvent transformer I'enfant en
véritable projectile.

. L'utilisateur doit toujours veiller a ce que les

bagages ou objets susceptibles de causer des
blessures a I'occupant de la nacelle en cas de
choc soient solidement arrimés.

. Vérifiez toujours si une partie du kit sécurité

ou du harnais n'est pas coincée sous un siege
ou dans la porte du véhicule.

. Ne placez jamais d'objets lourds sur la tablette

arriere, afin d'éviter les projections en cas
d'accident.



18. Ne modifiez jamais la construction ou le

matériau du kit sécurité auto et du harnais.

19. N'utilisez pas le dispositif de retenue pour

enfant sans la confection de la nacelle. Ne
remplacez pas la confection de la nacelle par
une autre confection que celle recommandée
par le constructeur car elle intervient
directement dans le comportement du
dispositif de retenue.

20. Ne pas utiliser I'habillage pluie et la
moustiquaire sans la capote. Ne pas utiliser
la moustiquaire dans un véhicule, en cas
d’urgence elle génerait |'accés a I'enfant.

A utiliser sous la surveillance d’un adulte.

. La température a I'intérieur d'un véhicule
peut-étre trés élevée notamment aprés une
longue exposition au soleil, il est fortement
recommandé, dans ces conditions, de recouvrir
le harnais d'un tissu ou autre qui empéchera
les fixations et plus particuliérement les pieces
métalliques, de chauffer et de braler I'enfant.

. N'utilisez que des accessoires vendus et
approuvés par le fabricant. L'utilisation
d'autres accessoires peut s'avérer dangereuse.

23. Les éléments rigides et les piéces en matiere

plastique d'un dispositif de retenue pour
enfants doivent étre situés et installés de telle
maniére qu'ils ne puissent pas, dans les
conditions normales d'utilisation du véhicule,
se coincer sous un siege mobile ou dans la
porte du véhicule. Ce dispositif de retenue
pour enfant est efficace uniquement lors du
respect des instructions d'utilisation. En aucun
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cas, vous ne devez modifier ou compléter ce
dispositif de retenue pour enfant en quoi que
ce soit.

24. La nacelle doit impérativement étre remplacée
apreés un accident.

25. Ne pas laisser votre enfant sans surveillance.

Entretien

Aprés démontage (veillez a bien noter la maniere
dont les différentes parties sont montées, afin de
tout remonter correctement).

- Pour le lavage de la confection, consulter la
vignette de contexture située sur la confection.

- Ne pas repasser.

- Ne lavez le kit de sécurité auto qu'avec un
chiffon humide.

Environnement

Gardez le matériel d’emballage en plastique hors
de la portée de votre enfant pour éviter les
risques d'étouffement. Lorsque vous n'utilisez plus
le produit, nous vous prions par souci de
I'environnement de vous débarrasser du produit
en faisant le tri des déchets et conformément a la
législation locale en la matiére.

Questions

Veuillez prendre contact avec votre distributeur
local Bébéconfort ou visitez notre site web www.
bebeconfort.com. Veillez a avoir les informations
suivantes sous la main :

- Numéro de série ;

- 'age (la taille) et le poids de votre enfant.
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Garantie

Notre garantie de 24 mois refléte notre confiance
dans la qualité supérieure de notre conception,
ingénierie, production et la performance du
produit. Nous garantissons que ce produit a été
fabriqué conformément aux exigences de sécurité
et normes de qualité actuelles européennes
applicables a ce produit, et que ce produit est,

au moment de I'achat, exempt de défaut de
matériau et de fabrication. Dans les conditions
mentionnés dans ce document, cette garantie
peut étre invoquée par les consommateurs

dans les pays ou ce produit a été vendu par une
filiale du groupe Dorel ou par un revendeur ou
détaillant autorisé.

Notre garantie de 24 mois couvre tous les défauts
de matériau et de fabrication pour une utilisation
dans des conditions normales et conformément &
la notice pour une période de 24 mois & compter
de la date de I'achat initial par le premier client
utilisateur. Pour demander des réparations ou
des pieces de rechange sous garantie pour des
défauts de matériau et de fabrication, vous devez
présenter la preuve d'un achat effectué dans les
24 mois précédant la demande de service.

Notre garantie de 24 mois ne couvre pas les
dommages causés par I'usure normale, les
accidents, |utilisation abusive, la négligence, le
feu, le contact avec un liquide ou toute autre
cause extérieure, les dommages résultant d'une
utilisation non conforme au mode d’emploi,

de |'utilisation avec un autre produit, d'une
réparation ou d'un entretien mené par une
personne non autorisée par nos services, les
produits volés, ne portant plus I'étiquette ou

le numéro d'identification ou les produits dont
ce numéro a été modifié. Des exemples d’usure
normale comprennent : des roues et des tissus
usés par |'utilisation réguliére et la décoloration
et la décomposition naturelle de couleurs et des
matériaux dus a la vétusté du produit.

Que faire en cas de défauts :

Si des problémes ou des défauts surviennent,

le meilleur choix pour un service rapide est de
consulter un revendeur agréé par nos services.
Notre garantie de 24 mois est reconnue par
ceux-ci). Vous devez présenter la preuve d’'un
achat effectué dans les 24 mois précédant

la demande de service. Cela est plus facile si

vous obtenez |'approbation au préalable de
votre demande aupreés de nos services. Si vous
soumettez une réclamation valide en vertu de
cette garantie, nous pouvons vous demander de
retourner votre produit au distributeur agréé ou
de nous envoyer le produit conformément a nos
instructions. Nous payerons les frais d’envoi et de
retour si toutes les instructions sont correctement
suivies. Les dommages et/ou défauts qui ne sont
couverts ni par notre garantie ni par les droits
légaux du consommateur et/ou les dommages et/
ou défauts en rapport a des produits qui ne sont
pas couverts par notre garantie peuvent étre
traités a un tarif raisonnable.
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Droits du consommateur :

Un consommateur a des droits légaux, en vertu de
la législation applicable a la consommation, qui
peuvent varier d’un pays a |'autre. Les droits du
consommateur en vertu de la législation nationale
applicable ne sont pas affectés par cette garantie.

Cette garantie est fournie par Dorel Pays-Bas.
Nous sommes enregistrés aux Pays-Bas sous le
numéro d’entreprise 17060920. Notre adresse
commerciale est Korendijk 5, 5704 RD Helmond,
Pays-Bas, et notre adresse postale est P.O. Box
6071, 5700 ET Helmond, Pays-Bas.

Vous pouvez trouver les noms et les adresses
des autres filiales du groupe Dorel a la derniere
page de ce manuel et sur notre site Web pour la
margue concernée.

(1) Les produits achetés auprés de détaillants ou de revendeurs
qui 6tent ou changent les étiquettes ou les numéros
d'identifications sont considérés comme non autorisés. Les
produits achetés auprés de revendeurs non autorisés sont
également considérés comme non autorisés. Aucune garantie
ne s'applique a ces produits puisque leur authenticité ne peut
pas étre vérifiée.

47



ES

48

Capote
Almohadillas de hombros
Cinturén de la entrepierna
Kit de seguridad para el automovil
Capazo
Funda
. Arnés
. Asa de transporte
Botdn de desbloqueo
Pinza de ajuste rapido del arnés
Zona de fijacion del kit de seguridad para
el automovil
Colchon
. Compartimiento para el manual
Delantal

SEGURIDAD

Importante: Consérvese para futuras consultas.

Si no sigues estas instrucciones, la seguridad de tu
hijo puede verse afectada.

Nuestros productos se han disefiado con cuidado y
sometido a diferentes pruebas para garantizar la
seguridad y comodidad de tu bebé. Cumple con
los requisitos de seguridad. Probado en un
laboratorio autorizado (91-1292 - Diciembre 1991)
- EN1466 : 2014. El capazo de seguridad compacto
se puede usar como capazo adicional;
recomendamos que desabroche el capazo del
chasis antes de usarlo de esta forma.

o

¢ Solo usa piezas de repuesto suministradas o
aprobadas por el fabricante;

ArTIOMmMON®>
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¢ No coloques el capazo cerca de una llama o de
una fuente de calor fuerte;

e Las asas y la parte inferior del capazo deben
inspeccionarse a menudo en busca de dafos y
desgaste;

¢ Antes de cargarlo o levantarlo, asegurate de que
elllas asa/s se encuentra/n en la posicion correcta
de uso;

* El sistema de retencion debera extraerse/
ocultarse/cubrirse cuando se use el producto
fuera del coche para dormir sin vigilancia;

¢ La cabeza del nifio cuando esté en el capazo
nunca debera estar mas baja que su cuerpo;

¢ No afiada un colchén encima del que se
suministra o recomienda por parte de los
fabricantes.

ATENCION:

“Este producto solo es adecuado para nifios que no
se pueden mantener sentados sin ayuda”;

ATENCION:
“Solo se debe utilizar en una superficie firme,
horizontal y seca”;

ATENCION:

“No dejes que otros nifios jueguen sin vigilancia
cerca del capazo”;

ATENCION:

“No usar si una pieza del capazo esta rota,
arrancada o falta esa pieza”;



ATENCION:

“No dejes las asas flexibles de transporte dentro
del capazo”.

. Modelo aprobado para el grupo 0 (para nifos

de hasta 10 kg o 10 meses aproximadamente.)

Para utilizar el capazo como cuna de coche, es

obligatorio el uso del kit de seguridad de coche.

. Este kit de seguridad para coche sélo puede ser
utilizado con el capazo creado para este fin.

. Para mayor seguridad del bebé en caso de choque

lateral, es importante no situar la cabeza del bebé

del lado de la puerta del vehiculo.

El capazo s6lo puede instalarse en el asiento

trasero en vehiculos equipados con cinturén de

seguridad de 2 6 3 puntos, con o sin enrolladores,
conforme a la norma R16 ECE/EEG.

El capazo se instala sobre el asiento trasero del

automdvil, en angulo recto a la carreteray

firmemente fijado al asiento.

. Ajuste bien el capazo contra el asiento del
vehiculo. Compruebe que el cinturén esté
echado antes de mover el vehiculo.

. Adelante al maximo los asientos delanteros
para que el nifio no entre en contacto con ellos.

. No utilice otros puntos de contacto de
transporte que los descritos.

10. Se aconseja no dejar el asa del capazo en

posicion de transporte dentro del coche.

11. Para su seguridad y la del nifio, debe fijar

siempre el capazo en el vehiculo y sujetar

siempre al nifio con el arnés de seguridad,
independientemente del trayecto a realizar.
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12. Después de haber instalado al nifio, tire de la
correa para asegurarse de que el cinturon esta
correctamente tensado. Compruebe también
que el cinturén no esté torcido.

13. En algunos casos, la correa del cinturon de
seguridad es muy larga y queda muy elevada,
impidiendo fijar bien el capazo.Intente colocar
el capazo en otra plaza del coche. Si tiene
dudas al respecto, dirijase al fabricante.

14. Por pequenos que sean, los impactos de un
vehiculo pueden convertir al bebé en un
verdadero proyectil.

. El usuario debe vigilar siempre que el equipaje u
objetos susceptibles de causar heridas al ocupante
del capazo en caso de impacto, estén bien sujetos.

16. Verifique siempre que ninguna parte del kit
de seguridad o del arnés no quede atrapada
bajo el asiento o la puerta del vehiculo.

. No debe colocar nunca objetos pesados sobre
la bandeja trasera, con el fin de evitar
proyecciones en caso de accidente.

. No se debe de modificar nunca la construccion
o material del kit de seguridad del coche ni del
cinturén.

19. No debe utilizar nunca el dispositivo de

retencion sin la funda. No debe reemplazar la

funda del asiento por otra que no sea
recomendada por el fabricante ya que influye
directamente en el funcionamiento del
dispositivo de retencion.

No utilice la burbuja de lluvia ni la mosquitera

sin la capota. Se recomienda no utilizar la

mosquitera en el interior del automévil, ya
que en caso de urgencia impediria acceder
rapidamente al bebé. Utilizar siempre bajo la
vigilancia de un adulto.

21. La temperatura del interior del vehiculo puede
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ser notablemente elevada tras una larga
exposicion al sol. En este caso se recomienda
cubrir el arnés con una tela u otro material que
impida que las fijaciones del arnés y las piezas
metélicas se calienten y quemen al nifio.

. Debe utilizar solo accesorios vendidos y
aprobados por el fabricante. El uso de otros
accesorios puede resultar peligroso.

. Los elementos rigidos y las piezas de plastico
de un asiento infantil para coche deben
instalarse de manera que, estando el
automovil en condiciones normales, no
puedan quedar atrapadas debajo del asiento
movil ni en la puerta del vehiculo. El asiento
de coche tendré un correcto funcionamiento
solo si se respetan estrictamente las
instrucciones de uso. En ningun caso se debe
modificar el asiento.

. El capazo debe imperativemente ser
reemplazado después de un accidente.

25. No deje jamas al bebé sin vigilancia.

Mantenimiento

Después de desmontar procure fijarse en como

estan montadas las distintas piezas para volver a

montarlas correctamente.

- Para el lavado de la tela, consulte las instrucciones
de la etiqueta.

- Nunca la planche.

- Utilice una bayeta hiumeda Unicamente para
limpiar el kit de seguridad de coche.

Medio ambiente
Mantén los materiales plasticos de embalaje fuera del
alcance de los nifios para evitar el riesgo de asfixia.
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Cuando decida desechar el producto, le rogamos
que, en interés del medioambiente, separe los
residuos de conformidad con la legislacion local
en la materia.

Preguntas

Pongase en contacto con su distribuidor

de Bébé Confort o visite nuestra pagina web
ww.bebeconfort.com. Recuerde tener a mano
la siguiente informacion:

- Nimero de serie;

- Edad (altura) y peso de su hijo.

Garantia

Nuestra garantia de 24 meses es reflejo de la
confianza que depositamos en la extraordinaria
calidad de nuestro disefio, ingenieria, produccion

y en el rendimiento del producto. Garantizamos
que este producto ha sido fabricado de acuerdo
con las normas de seguridad y calidad europeas

en vigor aplicables a este producto y que esta

libre de defectos en el momento de la compra. La
presente garantia sera aplicable, de acuerdo con las
condiciones aqui establecidas, en aquellos paises en
los que el grupo Dorel, o cualquier distribuidor o
establecimiento autorizado, venda este producto.

Nuestra garantia de 24 meses cubre cualquier
defecto de fabricacion en cuanto a materiales y
mano de obra, cuando se utiliza en condiciones
normales, y de acuerdo con el manual de usuario,
durante 24 meses a partir de la fecha de su
adquisicion por parte del primer usuario final.
Para solicitar una reparacion o piezas de repuesto



en garantia, por defectos de fabricacion, debera
presentar el comprobante de la compra (original o
fotocopia) realizada en los 24 meses anteriores a la
solicitud del servicio.

Nuestra garantia de 24 meses no cubre los

dafios causados por el uso y desgaste normales,
darios provocados por accidentes, uso abusivo,
negligencia, incendio, contacto con liquidos o
cualquier otra causa externa, dafios debidos a un
uso distinto al establecido en el manual de usuario,
darios producidos por el uso con otro producto,
danios producidos por las reparaciones realizadas
por otros servicios no autorizados, en caso de robo
del producto o si se ha modificado o eliminado
alguna etiqueta o nimero de identificacion del
producto. Pueden ser ejemplos de uso y desgaste
normales, el desgaste de las ruedas y del tejido por
el uso habitual y la descomposicion natural de los
colores y los materiales debido al uso prolongado
del producto y al paso del tiempo.

¢ Qué hacer en caso de defectos?

Si surgen problemas o defectos, su mejor opcion
para obtener un servicio rapido es visitar al
distribuidor o establecimiento autorizado que
acepta nuestra garantia de 24 meses®. Para ello,
debera presentar el comprobante de la compra
realizada en los 24 meses anteriores a la solicitud
del servicio. Lo mas sencillo es que nos solicite
directamente la aprobacion previa del servicio.
Si presenta una reclamacion conforme a lo
establecido en la presente garantia, le pediremos
que devuelva el producto al distribuidor o

ES

establecimiento autorizado o que nos haga llegar
el producto de acuerdo con nuestras instrucciones.
Si se llevan a cabo todos los pasos indicados, no
tendra que abonar ningun gasto de envio ni de
devolucion del producto. Los darios y/o defectos
que no estén cubiertos por la garantia, ni por los
derechos legales del consumidor, y/o los dafos o
defectos en productos que no estén cubiertos por
nuestra garantia se podran solucionar a una tarifa
razonable.

Derechos del consumidor:

El consumidor dispone de los derechos aplicables
de acuerdo con la legislacion vigente, que pueden
diferir de un pais a otro. Los derechos que posea el
consumidor segun la legislacion nacional aplicable
no se veran afectados por la presente garantia.

Esta garantia ha sido remitida por Dorel
Netherlands, empresa inscrita en los Paises Bajos
con el nimero de registro 17060920. La sede social
se encuentra en Korendijk 5, 5704 RD Helmond,
Paises Bajos, y la direccion postal es: P.O. Box 6071,
5700 ET Helmond, Paises Bajos.

En la Ultima pagina del presente manual, asi como
en el sitio web de la marca, se indican los nombres y
direcciones de otras filiales del grupo Dorel.

(1) Los productos adquiridos en tiendas o distribuidores

que eliminen o modifiquen las etiquetas o nimeros de
identificacion, se consideraran no autorizados. No se aplicara
garantia alguna a estos productos ya que no se podra
comprobar su autenticidad.

51



52

Capote
Imbottiture
Cinghia spartigambe
Kit sicurezza auto
Navicella
Fodera
Cintura
Maniglione per il trasporto
Pulsante di sblocco
Pulsante per allentare le cinture di sicurezza
Zona di fissaggio per il kit sicurezza auto
Materasso
. Tasca per conservare le istruzioni
Grembiule

ZECrATTIOMMON® P

SICUREZZA

Importante - conservare queste istruzioni per
consultarle in futuro.

La sicurezza del vostro bambino potrebbe essere a
rischio se non osservate queste istruzioni.

I nostri prodotti sono stati progettati e collaudati
con la massima attenzione, al fine di assicurare il
comfort e la sicurezza del vostro bambino.
Conforme ai requisiti di sicurezza. Collaudato in
un laboratorio autorizzato (91-1292 - Dicembre
1991) - EN1466 : 2014.

E possibile utilizzare il nostro Compact Safety
Carrycot come culla supplementare; consigliamo di
sganciare la navicella dal telaio prima di utilizzarla
per questo scopo.

o

o Utilizzare esclusivamente accessori e parti
originali approvati dal produttore;

¢ Non collocare la navicella in prossimita di famme
libere o fonti di forte calore;

* Le maniglie e il fondo della navicella devono
essere ispezionati regolarmente per verificare la
presenza di danni o segni usura;

* Prima di trasportarlo o sorreggerlo, accertarsi che la/e
maniglie siano nella posizione d'utilizzo corretta;

« || sistema di ritenzione deve essere rimosso/
nascosto/coperto quando il prodotto viene
utilizzato per far dormire il bambino fuori dalla
vettura non sotto diretta sorveglianza;

¢ La testa del bambino nella navicella non deve
essere mai a un’altezza inferiore al suo corpo;

* Non aggiungere un altro materassino sopra
quello in dotazione o consigliato dal produttore.

“Questo prodotto & idoneo solo per bambini che
non riescono ad assumere la posizione seduta
autonomamente”;

ATTENZIONE:

“Da utilizzare esclusivamente su superfici stabili,
orizzontali e asciutte”;

ATTENZIONE:

“Non consentire al bambino di giocare vicino alla
navicella senza la diretta sorveglianza di un adulto”;



ATTENZIONE:

“Non utilizzare qualora un elemento della
navicella presenta rotture, lacerazioni o risulti
mancante”;

ATTENZIONE:
“Non lasciare le maniglie flessibili all'interno della
navicella”.

©

. Modello conforme al gruppo 0 (per bambini con

peso inferiore a 10 kg).

L'utilizzo del kit di sicurezza auto & obbligatorio

per garantire la funzione di lettino auto della

navicella.

. Questo kit di sicurezza auto puo essere utilizzato
esclusivamente con la navicella prevista.

. Per la sicurezza del bebé in caso di urto laterale,

non collocare mai la navicella con la testa del

bambino verso la portiera dell’automobile.

La navicella deve essere posizionata sul sedile

posteriore di autoveicoli dotati di cintura di

sicurezza a 2 o 3 punti, con o senza awvolgitori,

conformi al regolamento R 16 ECE/EEG.

La navicella si installa sul sedile posteriore

dell’autoveicolo perpendicolarmente alla strada

e solidamente fissata al sedile.

. Posizionare bene la navicella contro il sedile
posteriore dell’automobile. Ad ogni utilizzo,
verificare gli agganci alla cintura di sicurezza
dell’automobile.
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Spingere in avanti al massimo i sedili per evitare T
il contatto con la navicella.

Non utilizzare punti fissaggio che non siano

quelli descritti.

. Durante |'utilizzo della navicella come lettino

auto, si consiglia di non lasciare la maniglia
nella posizione di trasporto

. Per la vostra sicurezza e quella del vostro

bambino, fissare sempre la navicella all'interno
dell’autoveicolo; legare sempre il bambino con
la cintura anti-ribaltamento per qualsiasi tipo
di tragitto.

. Dopo aver installato il bambino, verificare che

la cintura di sicurezza sia ben tesa, tirando con
decisione. Verificare inoltre che la cintura non
sia attorcigliata.

. In alcuni casi, la cinghia a cui & agganciata la

fibbia della cintura di sicurezza dell’auto &
troppo lunga e la fibbia si posiziona troppo in
alto, impedendo di fissare saldamente la
navicella. Si consiglia, pertanto, di scegliere
un‘altra posizione all'interno dell’autoveicolo.
Per ulteriori informazioni su questo aspetto,
contattare il produttore.

. Anche se minimi, gli urti subiti da un

autoveicolo possono trasformare il bambino in
un vero e proprio proiettile.

. L'utilizzatore deve sempre verificare che i

bagagli o gli oggetti all'interno dell’autoveicolo
siano ben fissati, per evitare che feriscano il
bebé in caso di urto.

. Verificare sempre che le parti del kit di

sicurezza o della cintura siano libere e non
bloccate sotto il sedile o chiuse tra le portiere
dell’automobile.
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. Non collocare mai oggetti pesanti sul cruscotto

posteriore, per evitare proiezioni in caso di
incidente.

Non modificare mai la costruzione o il
materiale del kit di sicurezza auto e della
cintura.

Non utilizzare il dispositivo di ritenuta per
bambini senza il rivestimento. Non sostituire

il rivestimento con un altro, diverso da quello
consigliato dal produttore, perché pu¢ influire
sulla prestazione del dispositivo di ritenuta.
Non utilizzare il parapioggia e la zanzariera
senza la capottina. Non utilizzare la zanzariera
all'interno dell’autoveicolo: in caso di
emergenza potrebbe impedire |'accesso diretto
al bambino.Utilizzare sotto la sorveglianza di
un adulto.

. La temperatura all'interno di un autoveicolo

puo diventare elevata, soprattutto dopo una
lunga esposizione al sole. In queste condizioni,
si consiglia di ricoprire la cintura di sicurezza
con un tessuto o altro, per impedire il
surriscaldamento delle parti metalliche che
potrebbero provocare scottature al bambino.
Utilizzare esclusivamente accessori venduti

e approvati dal produttore. L'utilizzo di altri
accessori puo essere pericoloso.

. Gli elementi rigidi e le parti in plastica del

dispositivo di ritenuta per bambini devono
essere posizionati in modo tale che, in normali
condizioni di utilizzo dell’autoveicolo, non si
incastrino sotto il sedile o all'interno della
portiera della vettura. Questo dispositivo di
ritenuta per bambini & efficace soltanto se

vengono rispettate le istruzioni d'uso.
Non modificare mai la costruzione o i materiali
della navicella.

24. La navicella deve essere assolutamente
sostituita dopo un incidente.

25. Non lasciare il bambino senza sorveglianza.

Lavaggio

Dopo lo smontaggio (verificare sempre il modo in
cui le parti sono state montate, per rimontare il
tutto correttamente).

- Per lavare i tessuti, consultare la vignetta informativa.
- Non stirare

- Lavare il kit di sicurezza auto con un panno umido.

Ambiente

Tenere gli imballi in plastica lontano dalla portata
del bambino, per evitare il rischio di soffocamento.
Quando smetterete di utilizzare il prodotto, vi
preghiamo per la tutela dell’'ambiente di smaltire
il prodotto in modo differenziato e nel rispetto
della normativa locale in materia.

Domande

Siete pregati di contattare il punto vendita
autorizzato o di visitare il nostro sito web
www.bebeconfort.com. Assicuratevi di avere a
portata di mano le seguenti informazioni:

- Numero di serie;

- Eta (altezza) e peso del vostro bambino.



Garanzia

La garanzia della durata di 24 mesi che applichiamo
ai nostri prodotti riflette la fiducia che riponiamo
nella qualita eccezionale del nostro design, della
nostra progettazione e produzione, nonché delle
prestazioni. Garantiamo che questo prodotto

& stato fabbricato in conformita con gli attuali
requisiti europei in materia di sicurezza e con gli
standard di qualita applicabili a questo prodotto,
e altresi che quest'ultimo & scevro da difetti

legati alla manodopera o ai materiali impiegati

al momento dell'acquisto. Alle condizioni qui
menzionate, il cliente puo ricorrere alla presente
garanzia nei Paesi in cui il presente prodotto sia
stato venduto da una controllata del gruppo Dorel
o da un rivenditore o concessionario autorizzato.

La nostra garanzia della durata di 24 mesi copre
eventuali difetti dei materiali e di fabbricazione
se il prodotto viene utilizzato in condizioni
regolari ed in conformita con il nostro manuale
distruzioni, per un periodo di 24 mesi dalla data
dell’acquisto al dettaglio originale dal primo
cliente utente finale. Per richiedere riparazioni o
parti di ricambio in garanzia per i suddetti difetti,
€ necessario presentare la prova d'acquisto (che
deve essere stato effettuato entro e non oltre i
24 mesi precedenti alla richiesta di assistenza).

La garanzia non copre invece difetti causati da
normale usura, danni causati da incidenti, utilizzo
non corretto, negligenza, incendi, contatto con
liquidi o altra causa esterna, danni derivanti dal
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mancato rispetto del manuale d'istruzioni, danni
causati dall’utilizzo con un altro prodotto, danni
causati da manutenzione da parte di persone da
noi non autorizzate; la garanzia non vale altresi
in caso di furto del prodotto o rimozione dal
prodotto stesso o modifica di qualsiasi targhetta
o numero identificativo. Esempi di normale usura
includono parti quali: ruote e tessuti usurati da un
utilizzo regolare del prodotto, nonché il naturale
deterioramento dei colori e dei materiali in seguito
al normale invecchiamento del prodotto.

Cosa fare in caso di difetti:

Qualora si verifichino problemi o difetti, la scelta
migliore per un servizio rapido é rivolgersi al
rivenditore autorizzato o dettagliante riconosciuto.
La nostra garanzia di 24 mesi ¢ riconosciuta dai
rivenditori®. E necessario presentare la prova
d’acquisto (che deve essere stato effettuato entro
e non oltre i 24 mesi precedenti alla richiesta

di assistenza). L'operazione & resa pit semplice
richiedendo prima I'approvazione da parte nostra.
Se si presenta una richiesta valida ai sensi della
presente garanzia, potremo richiedere al cliente di
restituire il prodotto al rivenditore autorizzato o
dettagliante riconosciuto o di spedire il prodotto
presso di noi secondo le nostre istruzioni. Le relative
spese di spedizione e reso sono a nostro carico,

se vengono seguite tutte le istruzioni. | danni e/o
difetti non coperti dalla nostra garanzia né dai
diritti legali dei consumatori e/o i danni e/o difetti
in relazione a prodotti non coperti dalla nostra
garanzia possono tuttavia essere gestiti secondo
prezzi ragionevoli.
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Diritti del consumatore:

Il consumatore gode di diritti legali secondo la
legislazione applicabile al consumatore stesso,
che puo variare secondo il Paese. | diritti del
consumatore ai sensi della legislazione nazionale
vigente non sono inficiati dalla presente garanzia.

La presente garanzia ¢ offerta da Dorel
Netherlands. Siamo iscritti al registro delle imprese
nei Paesi Bassi con numero di registrazione
17060920. La nostra sede legale & Korendijk 5, 5704
RD Helmond, Paesi Bassi, e il nostro recapito postale
& P.0. Box 6071, 5700 ET Helmond, Paesi Bassi.

Dettagli di nomi e indirizzi di altre sussidiarie
del gruppo Dorel si trovano sull’ultima pagina
del presente manuale e sul nostro sito web per il
marchio in questione.

(1) | prodotti acquistati presso rivenditori che rimuovono
o modificano le etichette o i numeri di identificazione
sono considerati non autorizzati. Prodotti acquistati presso
rivenditori non autorizzati sono considerati essi stessi non
autorizzati. Nessuna garanzia si applica a questi prodotti,
in quanto I'autenticita di questi prodotti non puo essere
accertata.



Capota

Protec¢oes dos ombros

Precinta de entrepernas

Kit de seguranca auto

Armacao

Capa

Cinto

. Alca de transporte
Botdo de desbloqueio
Botao de desengate do ajuste rapido
Zona de amarragdo para o kit de seguranca auto
Colchdo

. Compartimento de arrumagdo do manual

. Tablier

SEGURANCA

IMPORTANTE! Guardar o manual para consulta
posterior.

Se nao seguir estas instrucdes, pode por em risco
a seguranca do seu filho.

Os nossos produtos foram cuidadosamente
concebidos e testados para garantir a seguranca e o
conforto do bebé. Cumpre os requisitos de seguranga.
Testado num laboratério aprovado (91-1292 -
dezembro de 1991) - EN1466: 2014.

E possivel utilizar a Alcofa de seguranca compacta
como alcofa adicional; recomendamos que desencaixe
a alcofa do chassis antes de a utilizar deste modo.

o

o Utilize apenas pecas de substituicao fornecidas
ou aprovadas pelo fabricante;

ZZICrASTIOMMON®>
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¢ Ndo coloque a alcofa proxima de chamas
abertas ou de outra fonte de calor forte;

¢ As pegas e o fundo da alcofa devem ser
inspecionadas regularmente de modo a detetar
eventuais danos e desgaste;

¢ Antes de transportar ou levantar, confirme que
as pegas estao na posicao de utilizagao correta;

¢ O sistema de retencao sera removido/escondido/
coberto se o produto for utilizado no exterior do
automovel de modo a proporcionar um sono sem
vigilancia;

* A cabeca da crianca na alcofa nunca deve ficar
mais baixa do que o respetivo corpo;

* Nao coloque outro colchao por cima do colchdo
fornecido ou recomendado pelos fabricantes.

AVISO:

“Este produto sé é adequado para criancas que
ainda ndo conseguem sentar-se sozinhas”;

AVISO:

“Utilizar apenas numa superficie plana,
horizontal, firme e seca”;

AVISO:

“Nao deixar que outras criancas brinquem sem
vigilancia proximo da alcofa”;

AVISO:

“Nao utilizar se alguma parte da alcofa estiver
partida, rasgada ou em falta”;

AVISO:

“Nao deixar as pegas de transporte flexiveis
dentro da alcofa”.
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1. Modelo aprovado para grupo 0 (crianca com
peso inferior a 10 kg).

2. A utilizacdo do kit de seguranca auto é
obrigatdria para garantir a funcdo de
cama-auto da alcofa.

3. Este kit de seguranca auto sé pode ser
utilizado com a alcofa prevista para este
efeito.

4. Para maior seguranca do bebé em caso de
choque lateral, é importante nao situar a
cabeca do bebé do lado da porta do veiculo.

5. A alcofa s6 pode ser instalada no assento
traseiro em automoveis equipados com cintos

de seguranca de 2 pontos ou de 3 pontos, com

ou sem enroladores, em conformidade com o
regulamento R 16 ECE/EEG.

6. A alcofa instala-se sobre o assento de tras do
automovel, perpendicularmente a estrada e
solidamente fixada ao assento.

7. Aperte firmemente a alcofa contra o assento
do veiculo. Antes de cada utilizacdo no

automovel verifique se o aperto esta correcto.

8. Avangar os assentos dianteiros ao maximo

para que a crianga nao colida com eles.

9. Nao utilizar outros pontos de contacto de
suporte para além dos referidos.

. E aconselhado depois da utilizacdo da alcofa
em funcdo cama-auto nao deixar a pega na
posicao de transporte.

. Para sua seguranca e do seu filho, e qualquer
que seja o trajecto que vao efectuar, fixar
sempre a alcofa no automovel e prender
sempre a crianca com os cintos de seguranca.

12. Apos ter instalado o seu filho, assegure-se de
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que os cintos estdo correctamente esticados,
puxando o cinto, e verifique também se os
cintos ndo estao torcidos.

. Pode acontecer que a correia da fivela do

cinto de seguranca seja demasiado comprida e
portanto ficar alta demais, o que impede fixar
firmemente a alcofa. Neste caso, escolha outro
lugar no automovel. Se tiver alguma duvida,
contacte o fabricante.

Mesmo minimos, os choques subitos podem
transformar a crianca num verdadeiro projéctil.

. O utilizador deve sempre verificar se as

bagagens ou objectos susceptiveis de magoar
o ocupante da alcofa, em caso de choque,
estao correctamente arrumados.

Verificar sempre se alguma parte do kit de
seguranca ou dos cintos nao esta trilhada sob
um assento ou na porta do automaével.

. N&o colocar nunca objectos pesados no

tabuleiro traseiro, evitando assim projeccoes
em caso de acidente.

N&o modificar nunca a construcdo ou o
material do kit de seguranca auto e dos cintos.

. Nao utilizar o dispositivo de retencao para

criancas sem a cobertura. N&o substituir a
cobertura da cadeira por uma outra que ndo
seja a recomendada pelo fabricante uma vez
que interfere directamente no
comportamento do dispositivo de retencdo.

. N&o utilizar a proteccéo de chuva e

mosquiteiro sem a capota de proteccao solar.
Nao utilizar o mosquiteiro no automével, uma
vez que em caso de urgéncia vai dificultar o
acesso a crianga. Utilizar sob a vigilancia de um
adulto.

. A temperatura no interior do automével pode

ser muito elevada nomeadamente apés longa



exposicao ao sol. Nestas condi¢oes
recomenda-se cobrir o cinto com um tecido
para impedir que as fixacdes dos cintos e,
mais particularmente as pecas metalicas,
aquecam e queimem a crianca.

. Utilizar somente acessorios vendidos ou
aprovados pelo fabricante. A utilizacao de
outros acessorios pode tornar-se perigosa.

. Os elementos rigidos e as pegas de plastico
de um dispositivo de retencdo para criancas
devem estar situados e ser colocados de tal
forma a que nao possam, em condicdes
normais de utilizacao, ficar trilhados numa
cadeira ou na porta do automovel. Este
dispositivo de retencao so ¢ eficaz se utilizado
respeitando as instrucdes de utilizagao. Nunca
devera modificar ou completar este dispositivo
com o que quer que seja.

24. A alcofa deve ser obrigatoriamente substituida

apo6s um acidente.

25. Nao deixar a crianca sem supervisao.

Limpeza

Apos desmontagem (verificar antes de desmontar

como estao montadas as diferentes partes de

modo a monté-los correctamente).

- Para lavar os tecidos, consultar a etiqueta com as
informacdes de lavagem.

- Nao passar a ferro

- Lavar o kit auto somente com um pano humido
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Ambiente

Mantenha os materiais de plastico da embalagem
fora do alcance das criancas, para evitar risco de
sufocamento.

Quando deixar de usar o produto, solicitamos,

PT

por razdes ambientais, que elimine o seu produto
fazendo a triagem dos dejectos e cumprindo
com a legislacdo local nesta matéria.

Perguntas

Contacte o seu distribuidor local Bébéconfort ou
visite o nosso sitio Web www.bebeconfort.com.
Tenha consigo as seguintes informagoes:

- Numero de série;

- A idade (o tamanho) e o peso do bebé.

Garantia

A nossa garantia de 24 meses reflete a nossa
confianca na qualidade do nosso design,
engenharia e producdo, bem como no desempenho
do produto. Garantimos que este produto foi
fabricado de acordo com as normas de qualidade
e os requisitos de seguranca europeia atualmente
em vigor para este produto, e que, a data da
compra, o produto se encontra isento de defeitos
de fabrico ou de materiais. Sob as condicdes aqui
mencionadas, esta garantia pode ser invocada
pelos consumidores nos paises onde este produto
foi vendido, por uma filial do Grupo Dorel, por um
distribuidor ou revendedor autorizado.

A nossa garantia de 24 meses abrange defeitos de
fabrico e de materiais, quando o produto é utilizado
em condic6es normais e em conformidade com as
indicagdes constantes do manual do utilizador por
um periodo de 24 meses a partir da data da compra
inicial no revendedor pelo primeiro consumidor/
utilizador. De modo a solicitar as reparacoes ou
pegas sobresselentes ao abrigo da garantia a titulo
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de defeitos de material e de fabrico, o consumidor
deverd apresentar o comprovativo da aquisicao
efetuada (taldo de compra) durante os 24 meses que
antecedem a requisicao do servico.

A nossa garantia de 24 meses nao se aplica a defeitos
causados pelo desgaste normal, danos causados por
acidentes, utilizagao abusiva, negligéncia, incéndio,
contacto com liquidos ou outras causas externas,
danos que sejam consequéncia do incumprimento do
manual do utilizador, danos causados pela utilizagao
com outro produto, danos causados por reparagoes
feitas por alguém nao autorizado, em caso de furto
ou caso alguma etiqueta ou numero de identificacdo
tenha sido removido/alterado do produto. Exemplos
de uso e desgaste normais séo rodas e tecidos
deteriorados em consequéncia de uma utilizagao
regular e da natural degradacdo dos materiais e das
cores devido ao desgaste normal do produto.

Como proceder caso verifique a existéncia de
defeitos:

Na eventualidade de surgirem quaisquer problemas
ou defeitos, a melhor opcao para obter um servico
rapido sera dirigir-se ao revendedor autorizado ou
ao revendedor por noés reconhecido que reconhece
a nossa Garantia de 24 meses!". Deverd apresentar
o comprovativo da aquisicao efetuada (taldo de
compra) no periodo de 24 meses que antecede a
data de requisi¢ao do servico. Sera mais facil se
obtiver a pré-aprovacao da sua requisi¢ao de servico
pelo Departamento de Manutencéo [da marca].

Se apresentar uma reclamacéo vélida no ambito
desta garantia, poderemos solicitar que devolva o

produto ao revendedor autorizado ou revendedor
por nds reconhecido ou que nos envie o produto
de acordo com as nossas instrugdes. Pagaremos

os custos do envio e de devolugao se todas as
instrucdes forem cumpridas. Os danos que nao

sao cobertos pela garantia poderdo ser reparados
mediante o pagamento de tarifas razoaveis. Os
danos e/ou defeitos ndo cobertos pela nossa
garantia nem pelos direitos legais do consumidor e/
ou os danos e/ou defeitos em relagdo aos produtos
que ndo sao cobertos pela nossa garantia podem
ser reparados a um prego razoavel.

Direitos do consumidor:

Um consumidor possui direitos legais nos termos
da legislacdo de protegao do consumidor aplicavel,
que pode variar de pais para pais. Os direitos do
consumidor nos termos da legislagao nacional
aplicavel ndo sao afetados por esta garantia.

Esta garantia é fornecida pela Dorel Netherlands.
Estamos registados nos Paises Baixos com o nimero
de sociedade 17060920. A nossa morada comercial
¢ Korendijk 5, 5704 RD Helmond, Paises Baixos,

e a nossa morada postal é P.O. Box 6071, 5700 ET
Helmond, Paises Baixos.

Os nomes e moradas de outras filiais do grupo
Dorel podem ser encontrados na ultima pagina
deste manual e no nosso website.

(1) Nao sao autorizados para esse efeito os produtos
adquiridos que retirem ou alterem as etiquetas ou os nimeros
de identificagdo. Uma vez que nao é possivel averiguar

a autenticidade destes produtos, nao lhes sera aplicavel
qualquer garantia.



OTKMAHON BepX

MoanneyHunkn

BHyTpeHHUI peMeHb Be3onacHocTH
KomnnekT be3onacHoctv B aBToMobune
Kopnyc

MokpbiTHe

PemHu GesonacHocTu

Pyuku ans nepeHocku

dukcatop

Pyyka perynupoBku pemHs 6e3omacHocTu
MecTo dukcauum komnnekTa 6e3onacHocTy
B aBTOMObUNE

Marpac

M. OTaeneHve Ans UHCTPYKLUK

N. Hakuaka Ha HOXKM

BE3OIMNACHOCTb

BaxHo! CoxpaHuTe 3TO pyKOBOACTBO AN
MCNONb30BaHNA B Byaylem.

Mpu HecobnAeHUN AAHHBIX UHCTPYKLUUI
6e3onacHocTb Bawero pebeHka MOXeT 6bITb MoA,
yrpo3oMn.

Haww n3penus TwatensHo paspabaTbiBaioTcs n
TecTupyloTca Ans obecneyeHns 6e3onacHoCTU U
yAobcTea Bawero pebeHka. Mpoaykuus
COOTBETCTBYET TpeboBaHMAM He30macHOCTU.
MpoTecTMpoBaHO B CEPTUDULMPOBAHHON
nabopartopun (91-1292 - gekabps 1991 r.) -
EN1466 : 2014 r.

Tionbky Compact Safety Carrycot MOXHO
1CMO/b30BaTb B KAY€CTBE A0MONHUTENbHOIO
nepeHOCHOro yCTponcTea. Mepes 3Tum
peKOMeHAYeTCs OTCTEerHyTb JI0MbKY OT WaCCh.

AT Tommon®»
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. V]CI'IO}'Ib:inITE TOMbKO OpPUTrUHaNbHbIE UTN
0A,06peHHbIe MPOM3BOAUTENEM 3anacHble
yactu.

3anpeLaeTcs pasmeLLars N0sbKy B6AU3M
OTKPBITOTO OTHA MU APYFNX NHTEHCUBHbIX
UCTOYHWKOB Tenna.

quKVI W HWXHIOK 4acCTb JII0NbKK CnepyeT
perynspHo NPoBepATb Ha Hanuyue CnesoB
NOBPEeXAEHUIA U M3HOCA.

Mepes NOABLEMOM UK NEPEHOCKON NH0NbKN
HeobxoAnMo ybeanTLCA B MPaBUNbHOM
NONOXEHUN €€ PyuKU (pyyeK).

Mpu ncnonb3osaHum nsgenus 6es
COMPOBOXAEHMA BHE aBTOMOBUNA
yAepxXu1BaloLLan cucTemMa AomKHa bbiTb cHATA/
cnpsTaHa/ykpelta.

lonosa p€6€HKa B JIK0JIbKE HU NPU KaKNX
obcTosTenbCTBAX HE AOMKHA HAXOAUTLCA HUXE
YPOBHA €ro Tena.

He cnepyet pasmelyath 4OMNONHUTENbHDI
MaTpac nosepx MaTpaca, BXOAALLEro B
KOMMNNEKT u3aennsa uin pekoMmeHayemoro
npoussoaunTenem.

BHUMAHME:

“JlaHHoe n3aenne npejHasHayeHo TONbKO ANA
[ieTell, KOTopble elle He MOryT CUAETb
CaMoCTOATeNbHO".

BHUMAHME:

“Wcnonb3yiTe TOALKO HA YCTONYMBOW, CyXOH,
FOPW30HTANLHOM MOBEPXHOCTH.
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BHUMAHMUE:

“He paspelainTe ApyriM AeTAM HAXOANTLCA
pAAOM C tobKOM 6e3 mpucmoTpa”.

BHUMAHMUE:

“He ncnonb3yiTe N10/bKY, €Cv Kakon-nubo n3
ee 3/1eMEHTOB C/IOMaH, OTOPBaH UK yTepsH”.

BHUMAHMUE:

“He ocTaBnsiiTe 3nacTUYHbIE PYYKU ANA
NepeHoCKN BHYTPU N0NbKN.

1. Opobpexo ans rpynnbli a 0 (8o 10 kr unn
npumepHo Ao 10 mecaLes)

2. Tlpu MCroNb30BaHMM NEPEHOCHOI KOP3UHBI B
aBTOMOb6MNE 06A3aTeNbHO UCNONB30BATL
cpeAcTBa 6e30nacHoCTH B aBToMobune.

3. Cpepactsa besonacHocTu B aBTomobune
paspeLuaeTcs UCMob30BaTh TONLKO C
NepeHOCHOI KOP3WHOIA, C KOTOPOW OHM
NOCTaBAAKTCS.

4. [Jins obecneyeruns 6e30nacHOCTH Bawero
pebeHka npu nonepeyHoM CTONKHOBEHUM
BaXHO He pa3meluath pebeHka rosoBom K
6nmxaient asepu.

5. TepeHOCHY0 KOP3UHY paspeLuaeTcs
YCTaHaBNNBATL TOMLKO HA 3afHee CUAEHbE
aBTOMOBUNA, KOTOPOE 060PYA0BAHO ABYX-
VNN TPEXTOYEYHBIMU PEMHAMY Be30MacHOCTy
(c bapabaHHbIM HaTaxMTeNeM uu bes),
COO0TBeTCTBYIOWMUMY cTaHAapTy R16/ECE/EEG.

6. [epeHocHas KOpP3WHA yCTaHABAMBALTCA Ha

1

1

1

1

=4

=

N

w

3a/iHee CMAeHbe TPAHCMOPTHOMO CPeACTBA
noA NPaBubHbLIM Yr/IOM NO OTHOLIEHWIO K
A0pOre 1 HAAEXKHO 3aKPennseTcs Ha
cuieHbe

NPOYHO 3anKCUPOBATH NEPEHOCHYIO
KOpP3WHY Ha Kpecne aBTomMobuns. Mepes,
Ha4yanoM ABuXeHusa y6EAMTbCﬂ, 4YTO pemeHb
6€30MacHOCTU HAAEKHO 3aKpenseH.
nEpEIJ.BVIHyTb nepeaHne CUAeHbA Kak MOXHO
6aunxe Bnepes, uTobbl pebEHOK C HUMU He
CTONKHYyNCA.

He VICI'IOJ'II:ByﬁTE KOHTAKTHbl€ TOYKU KONACKHN,
OTNNYHbIE OT ONMUCAHHbBIX.

PekoMeHAyeTCA He OCTaBAATL PYYKU B
MOJIOXEHUU NepeHOCKN Npn UCMONb30BaHUN
NepeHOCHON KOP3nHbI B aBTOMOBUNE.

. [Ana obecneyveHns Baweit besonacHoCTH 1

6e3onacHocTu Bawero pebeHka HeobxoanMo
HaZeXHO 3aKpeniAaTb NePpeHOCHYI0 KOP3UHY
Ha 3a/lHeM CuaeHbe aBToMobuns,
npucrterneaTtb pe6em<a cneunanbHbIM
peMHeM 6e30MacHOCTH 1 NOAKaAbIBATL M0Z,
€ro ronosy NOAroN0OBHUK, Aaxe ecnun
noeszka byaer KopoTKou.

. Mocne yknazbiBaHus pebeHka B KOP3UHY

HeobX0AMMO y6eAUTLCS, YTO OH HAZLEXHO
npucTerHyT pemHeM. Heobxoaumo Takxke
ybeauTbCa, YTO PeMeHb He MepekpyyeH.

. Ha HEKOTOPbIX TPAHCMOPTHbLIX CPpeACTBAX

pemeHb 6e30MacHOCTU MOXET BbITh CNLIKOM
ANTMHHBIM U MOXET 6bITh pacnonoxeH
C/IMLWIKOM BbICOKO. ITO He NO3BONAET
HaZeXHO 3aKpenuTb KOP3uHy. B 3TOM cnyyae
HYXHO BbIGpaTb APYroe MecTononoxeHne B
aBToMobune. anI BO3HWMKHOBEHWU BOMPOCOB
B 3TOM OTHOLIEHUU 06paTVITer K
npou3BoAUTENIO.
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Jlaxe npy MUHUMANLHOM CTONKHOBEHNN C
ApYrUM TPAHCMOPTHLIM CPEACTBOM pebeHOoK
M0 VHEPLIUN MOXET BbINACTb 13 KOP3UHbI.

. Heobxoznumo ybesunTses, uto barax nam

Lpyrvie BeWy, KOTOpble MOTYT HAHeCTH Bpes,
pebeHKy B KOp3WUHe Npu aBapuu, AOMKHbI
6bITb HAZL@XXHO 3aKpen/ieHbl Ha J,0CTaTOYHOM
PacCTOAHNN OT KOP3WHbI.

HeobxoanMo ybeanTbCA, YTO HU OAMH
3/1EMEHT CpesCTB He3onacHoCTH B
aBTOMObME UM peMHs He30MacHOCTH He
nonas noj CMAeHbe 1 He NPUKaT ABEPbIO.

. He pa3smMeulaTb TAXesble NpeAMeTbl Ha NOJiKe

6araxHuka Bo u3bexarue nonasaHua nx Ha
pebeHka npw aBapuu.

. 3anpeu.LaeTcn BHOCUTb U3MEHEHUA B

KOHCTPYKLMIO WM 3aMeHSATb MaTepuansl, u3
KOTOPbIX CAenaHbl CpeAcTBa 6e30nacHoOCTY B
aBToMobusIe M peMHU be3onacHOCTU.
3anpetlaeTca UCnonb3oBaTh YCTPOMCTBA
orpaHuyeHuns aBuxeHus pebeHka bes
KPbILLEK, & TAKXKE 3aMeHATb UX Ha
YCTPOICTBA, He 0A06peHHblE
npoussoauTenem. Kpbilku SBasioTca
HeOTbeMIEMON YacTblo YCTPOMCTB
OrpaHnyeHus ABUKeHNA pebeHka.

He ncnonb3oBath NacTUKOBbIN
HENpPOMOKaeMblit U aHTUKOMaPUHYIO CeTKY
yexorn be3 TeHTa. He ncnonb3osatb
AHTUKOMAPUHYIO CETKY BHYTPU aBTOMOBUAS.
B HenpeABNAEHHbIX CUTYALMAX OHA MOXKET
OrpaHnyMBaTh LOCTYN K pebeHky.
Mcnonb3oBath TONLKO M0A NPUCMOTPOM
B3poC/bix!

. Temmepatypa BHYTpU aBTOMO6UA MOXeET

6bITb O4EHb BbICOKOM, 0COBEHHO ecnmn
aBTOMObBUbL HaXoAuTCsA B MeCTe, OTKPbITOM
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AN IPAMbIX CONHEYHBbIX Tyyeit. B Takmx
Clyyanx PeKoMEeHAYeTCa HaKpbiBaTb
cpescTBa besonacHoCTH B aBTOMObUNE
TKaHbIo UM APYrUM MaTepuanom, 4Tobel
u3bexaTb HarpeBaHUs KpenneHun pemHen
W APYruX MeTaNINYecknx YacTeil, KoTopble
MOTYT HaHeCTH OXor pebeHky.

. Vicnonb3oBaTth TONLKO akceccyapsl,
nocTaBnsemble U 0406peHHbIe
npowssoautenem. icnonb3oBanue Apyrux
akceccyapos HebesonacHo.

. )KeCTKne 3neMeHTbl 1 NNACTUKOBbIE YacTK

[LETCKOW KOP3UHbI A0MKHBI YCTAHABAMBATLCS

Tak, 4Tobbl NPNU HOPMaNbHOM

MCMONb30BaHUM aBTOMOGUNS OHY He ronanu

NOA NOABWKHOE CUAEHbE UK B ABEPHOI

npoem. FapaHTupyetca 3bheKTMBHOCTb

MCNONb30BAHUSA JAHHONM KOP3WHBI TOJbKO

npy CTPOrOM CIeA0BAHNN UHCTPYKLMAM

npousBoAuTeNs. 3anpeLiaercsa

MOAMGULMPOBATL AAHHYIO KOP3UHY.

HeobxoauMo 0653aTeNbHO 3aMeHUTh

nepeHOCHYI0 KOP3UHY NOC/e aBapuu.

. Hukoraa He ocTasnsuTe pebeHka 6e3
npucMoTpa.

yYxopn,

CHumuTe 06MBKY (y6esuTech, UTO CMOXeTE CHOBA
MpaBuIbHO YCTAHOBUTbL Pa3/INYHbIE YaCTU HA MeCTo
npu cbopke).

VMHbopMaLus no CTMpKe NOKPLITUS NPUBEAEHA B
WHCTPYKUMAX HA STUKETKE.

He yTioxuTh!

Mpu ouncTKe cpeacTs He3onacHoCTH B
aBTOMOGWE UCMONb3YIATE TOMBKO BNAKHYIO TKaHb.
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Okpyxawuwas cpeaa
MaTepuanbl B HEAOCTYMHbIX ANA AeTell MecTax,
4TOGbI He A0MYCKaTh PUCK YAYLIEHNA.

Mo OKOHYaHMW NCMONb30BAHMA NPOAYKTA
cneayet yTUuan3npoBaTb ero B COOTBETCTBUU C
MECTHbIM 3aKOHOAATeNbCTBOM MO OTA&NbHOM
yTuausaumuu.

Bonpochl

ObpaluaiiTech kK CBOEMY MECTHOMY
npeacTaBuTento

Bébé confort unu nocetuTe Haw Beb-canT,
www.bebeconfort.com. B aaHHoM cnyyae
umeiTe npu cebe cneayiowyo HGOpMaLMI:
- CepUiiHbIN HOMep;

- BO3pacT (pocT) 1 Bec Bawero pebeHka.

lfapanTusa

Hawa AByXxneTHAs rapaHTus CBUAETENbCTBYeT
0 Halen YBEPEHHOCTY B BbICOKOM KauyecTse
KOHCTPYKLUUU U UCNONTHEHUA HALWNX

M3IJ,EJ'II/II71, a TaKXe B X 3KCNAyaTalMOHHbIX
XapakTepucTukax. Mol rapaHTupyem, 4To

3TO u3aenue npon3seeHo B COOTBETCTBUKN

c peitctytowumu 8 EC TpebosaHuamu no
6€30MacHOCTM 1 CTaHAAPTAMM KayecTea,
NPUMEHNUMBIMI K LAaHHOW NPOAYKLNN. Takxke
Mbl FapaHTUpyeM OTCyTCTBUE feheKToB
Matepuana u cbopkM Ha MOMEHT MOKYMKu. B
COOTBETCTBUM C YyC/IOBUAMMU, YKA3aHHBIMU B
3TOM LOKYMEHTE, Hallel rapaHTuein MoryT
BOCMOJ/Ib30BATLCA NOTPEOUTENU HA TeppUTOpUN

Tex CTPaH, rAe OHW Kynuau usgenuve, B cnyyae
npuobpeTeHns HemocpeACTBEHHO B hunnane
Tpynnel Dorel uin y aBTOpU30BaHHOTO Annepa
1N NnpojasLa.

Hawa AByXxneTHAS rapaHTua pacnpocTpaHseTca
Ha BeCb MPOU3BOACTBEHHbIN bpak 1 fedekTbl
MaTepuanos npw ycsoBUM HOPMasbHO
IKCMyaTauuu U3aenus B COOTBETCTBUM C
PYKOBOACTBOM MOJIb30BaTENA Ha CPOK 24
MecALa ¢ AaTbl NepBOHaYaIbHOM PO3HUYHON
MOKYMKM NepBbIM KOHEYHbIM MOTpebuTenem.
J\nA npefoCTaBieHUA PEMOHTA MW 3amacHbIX
yacTel Mo rapaHTUM Ha AedekTbl MaTepnanos
1 cOOpKM HeObX0AMMO NPeAbABUTL HAM
[LOKYMEHT, MOATBEPXAAOWMNA MOKYMKY
U3Aenns He paHee Yem 3a 24 Mecsaua A0 AaTbl
3anpoca.

Hawa AByXNeTHAS rapaHTuA He MOKpbIBaeT
NOBPEXAEHNS, MPUYNHEHHbIE U3LENNI0
BC/Ie/ICTBME €CTECTBEHHOMO U3HOCA,

aBapwil, HEKOPPEKTHOrO W HeHaAlexalero
1cnonb3oBaHusa, becneyHoro obpaiieHns unu
HecobnoAeHNs pyKOBOACTBA NOb30BaTeNA,
NOBpeXAeHNs BCIe,CTBUE UCMOJb30BAHNSA
COBMECTHO C ApYTUM U3aenuem,
NOBPeXAEHNs, BbI3BaHHbIE 0OCYXMBAHMEM
HeynoNHOMOYEHHON TpeTbel CTOPOHO, ecn
3TUKETKA WU CepUMHbIA HoMep bbin yaaneH
WU M3MEHEH, a TaKXKe B Cllyyae Kpaxu.
MpuMepbl eCTECTBEHHOTO U3HOCA BKIKOYAKT
MCTUPaHWe KoNec U TKaH! BCIeACTBUE
perynspHoro UCrosb30BaHNs, eCTeCTBEHHOE



OGGCHBE‘JMBaHMe, BbIXOA4 M3 CTPOA MaTepunanos
BC/IeACTBME HOPMAJIbHOrO CTapeHusd.

Mopapok AeicTBMIA B cy4yae obHapyxeHus
Aedekra:

Mpu 0bHapyxeHnn npobnem unn gedbexkTos
HeobXOANMO HeMealeHHO 06paTUTLCA K
oduLManbHOMY AUepy UK POSHUYHOMY
npozasuy Hawei NpoAykLuuu. Hawa
[BYXNeTHAA rapaHTus npusHaetca umu®.

OT Bac TpebyeTcs NpeAbABNTb AOKYMEHT,
NOATBEPXAANLMA NOKYNKY He paHee YeM 3a
24 mecaua Ao obpauwenns. PekomerayeTcs
npeABapuTeNnbHO MOATBEPANUTH 3aMPOC HA
obCyxMBaHMe B Halwen CepBUCHOI ciyxbe. B
cnyyae 060CHOBAHHOW NPETEH3UN MO AAHHON
rapaHTUN Mbl MOXEM MOMPOCUTb BaC BEPHYThH
u3aenve ynosHOMOYEHHOMY HaAMU MECTHOMY
ZUNepy UAN NPoAaBLY, AW OTMIPABUTb ero
HaM B COOTBETCTBUM C HALWMUMU UHCTPYKLUAMU.
Mbl 0643yeMcs onnaTuTb TPAHCMOPTUPOBKY K
HaM 1 obpaTHo, ecnn B6yayT BbIMONHEHbI BCe
HaLW UHCTPYKLMUW. Mbl MOXEM YCTPaHUTb
noBpexXAaeHusa u/unu aAedekTsl, KOTOPbie

He 0XBaTbIBAKTCA Hallen rapaHTuein u
0pUANYEeCcKNMI NpaBaMu noTpebutens, u/
WAN OTPEMOHTUPOBATDL U3/LeNNA, KOTOpPbIE He
OXBaTbIBAIOTCA HalLe rapaHTuel, 3a pasyMHyHo
onnary.

MpaBa notpebutens:

MoTpebuTenb MMeeT 3aKOHHbIE NpaBa
B COOTBETCTBUU C 1e/CTBYIOWUM
3aKOHO/,aTeNIbCTBOM, KOTOPOE MOXeT

RU

OT/IN4aTbCA OT CTPAHbI K CTPpaHe. HacToswas
rapaHTusa He OrpaHn4ynBaeT npasa I'IOTp€6I/|T€l'I$|
B COOTBETCTBUW C NPUMEHUMBIM HALLMOHAJIbHbIM
3aKOHOAATeNbCTBOM.

3Ta rapaHTua NpefoCTaBNAeTCA KOMNAHUen
Dorel, Huaepnanabl. Mbl 3apeructpupoBaHbl
B TOProBOM peecTpe HuzepnaHaoB noa
HoMmepom 17060920. Haw dakTuyeckuit
aapec: Korendijk 5, 5704 RD Helmond, The
Netherlands/Huaepnanabl, Haw NOYTOBbIN
aapec: P.O. Box 6071, 5700 ET Helmond, The
Netherlands/Huaepnanabi.

Ha3BaHua 1 agpeca Apyrux AoYepHux
Komnauui rpynnsl Dorel MoXHO HalTK Ha
nocnesHel CTpaHuLLe aHHOrO PyKOBOACTBA U
Ha HalMX CaTax COOTBETCTBYHOLLNX TOPTOBbIX
Mapok.

(1) MpoAyKTbI, NPUOBPETEHHbIE B PO3HUYHBIX

MarasuHax uav y Aunepos, KOTOPbie MEHAIOT BUpKu 1
VAGHTUDUKALMOHHBIE HOMEPA, He NONAZAAIoT NoJ AeHCTBUE
HacToswen fapaHTuu. Takxe Noa AenNCTBUE HACcTOAWEN
TapaHTuy He NONAAAIOT U3AENUA, NPUOBPETEHHbIE Y
HEYMONHOMOYEHHbIX PO3HUYHBIX MPOAABLIOB. [ApaHTUA

Ha Takue NPOAYKTbI He PACNPOCTPAHALTCS, MOCKONbKY
HEBO3MOXHO MOATBEPANUTb UX MOATMHHOCTb.
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. Tente

Omuz yastiklari

Bacak icinden baglama

. Arag guvenlik kiti

Portbebe

Ortii

. Kemer donanimi

. Tutma yeri

Kilit agma dugmesi

Hizli ayarlama diigmesi

. Arag guivenlik kiti baglama alani
Silte

. Talimat kitapgigi boImesi

. Ruzgarlk

ZZrA-"IeTMMON®>

GUVENLIK

Onemli - Daha sonra basvurmak tizere saklayin.
Bu talimatlari izlememeniz halinde ¢cocugunuzun
guvenligi tehlikeye girebilir.

Bebeginizin glivende olmasini ve rahat etmesini
saglamak icin Urtinlerimiz 6zenle tasarlanmis ve
test edilmistir. Glvenlik sartlarina uygundur .
Onayli bir laboratuarda test edilmistir. (91-1292 -
Aralik 1991 - EN1466:2014).

Compact Safety Carrycot'u ekstra portbebe olarak
kullanabilirsiniz, bu sekilde kullanmak isterseniz
portbebeyi ana gévdesinden ayirmanizi tavsiye
ederiz.

o

¢ Yalnizca uretici tarafindan saglanan veya
onaylanan yedek parcalari kullanin;

* Portbebeyi acik ates veya baska s kaynaklarinin
yakinina koymayin;

¢ Portbebenin kollari ve alt kismi hasar ve
yipranmaya karsi diizenli olarak incelenmelidir;

¢ Tasimadan veya kaldirmadan once kollarin dogru
kullanim konumunda oldugundan emin olun;

¢ Cocugunuzu gozetimsiz sekilde uyutmak tizere
Urtin arag disinda kullanilacaksa, emniyet sistemi
kaldiriimali, gizlenmeli veya ortulmelidir;

* Portbebede ¢ocugun basi asla gévdesinden daha
dustik bir seviyede olmamalidir;

« Ureticiler tarafindan saglanan veya énerilen
Ortinuin Uzerine baska bir ortu eklemeyin.

UYARI:

“Bu Urlin yalnizca yardim almadan oturamayan
cocuklar icin uygundur”;

UYARI:

“Yalnizca sert, yatay ve kuru bir ylizeyde
kullanin”;

UYARI:

“Baska gocuklarin portbebe cevresinde gézetimsiz
oyun oynamalarina izin vermeyin”;

UYARI:

“Portbebenin herhangi bir kismi kirik, yirtik veya
eksikse drind kullanmayin”;



UYARIL:

“Esnek tasima kollarini portbebenin icinde
birakmayin”.

©

1. 0yas grubu icin onaylanmistir (10 kg'ye ya da
yaklasik 10 ay'a kadar)

2. Portbebenin arag portbebe fonksiyonunun
saglanabilmesi icin arac gtivenlik kitinin
kullanilmasi zorunludur.

3. Bu arag gtivenlik kiti yalnizca birlikte
kullaniimak tizere tasarlandigi bebek
tasiyiciyla kullanilabilir.

4. Bir arag portbebesinin yandan darbe almasi
durumunda bebeginizin emniyetinin en
ylksek seviyede olmasi icin, cocugun basinin
kapi tarafina yerlestirilmemesi buytuk onem
tasir.

5. Bebek tasiyici, aktif gergili emniyet kemeri
tipinde olsun veya olmasin, yalnizca R16/ECE/
EEG sayili diizenlemeye uygun 2 ya da 3
noktali emniyet kemerine sahip araclarin arka
koltuguna monte edilebilir.

6. Portbebe yola dogru acida ve koltuga saglam
bir sekilde sabitlenmis olacak sekilde arka
koltuga monte edilir.

7. Portbebeyi aracin koltuguna dayayarak saglam
bir sekilde sikistirin. Lutfen araci sirmeden
6nce emniyet kemerinin yeterince siki
oldugunu kontrol edin.

8. On koltuklari, cocuga temas etmemesi icin
gidebildigi kadar one alin.

w
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. Anlatilanlardan baska bebek tasiyici temas

noktalari kullanmayin.

. Portbebe arag portbebesi olarak kullanilirken

tutma yerlerinin tasima konumunda
birakilmamasi tavsiye edilir.

. Yapacaginiz yolculuk ne kadar kisa olursa

olsun, kendinizin ve cocugunuzun gtivenligi
icin mutlaka bebek tasiyiciyi aracin icine
sabitleyin ve cocugunuzu emniyet kemeriyle
baglayin.

. Cocugunuzu yerine koyduktan sonra kayisi

cekerek kemerin uygun sikilikta olmasini
saglayin. Ayrica kayisin kivrilmadigini da
kontrol etmeniz gerekir.

. Bazi araclarda emniyet kemeri kayisi ok uzun

veya cok yuksekte olabilir. Bu, portbebenin
saglam bir sekilde sabitlenmesini onler. Boyle
bir durumda aracin icinde baska bir yer secin.
Bu konuyla ilgili sorulariniz varsa, treticinizle
irtibata gecmeniz gerekir.

. Baska bir aracla carpismanin sonucu olan

kuctik darbeler bile cocugunuzun yerinden
firlamasina neden olabilir.

. Kullanici, bir carpisma esnasinda bebek

tastyicida bulunan ¢ocugun yaralanmasina
neden olabilecek canta ve diger esyalari
guvenli bir yere kaldirmalidir.

. Glvenlik kitinin ya da emniyet kemerinin

herhangi bir parcasinin koltugun altina ya da
aracin kapisina sikismadigini daima kontrol
edin.

. Arka cam rafi bolimune asla bir kaza

durumunda firlayabilecek agir cisimler
koymayin.
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18. Arag guvenlik kitinin ve kemerin yapisinda ya

da malzemesinde asla degisiklik yapmayin.

. Kilif, emniyet sistemi performansinin ayrilmaz
bir parcasini olusturdugundan, cocuk emniyet
sistemi kilifsiz kullaniimamali ve Gretici
tarafindan 6nerilen kilifin disinda bir kilif ile
degistirilmemelidir.

. Yagmurlugu ve cibinligi tente olmadan
kullanmayin. Cibinligi aracin icinde
kullanmayin. Acil durumlarda cocuga ulasmay:
engelleyebilir. Sadece bir yetiskin gozetiminde
kullaniimalidir.

. Ozellikle glinese uzun stire maruz kalmasi
durumunda aracin icerisindeki sicaklik cok
yukselebilir. Béyle durumlarda kemer
baglantilari/tokalari ve diger metal parcalari
sicakta kizarak cocugunuzu yakmamasi icin
arac guvenlik kitinin bez ya da baska bir seyle
orttlmesi dnemle tavsiye edilir.

. Sadece Uretici tarafindan satilan veya
onaylanan aksesuarlar kullanin. Baska
aksesuarlarin kullaniimasi tehlikeli olabilir.

. Cocuk arag koltugunun sert ve plastik parcalari
arac normal kosullar altinda kullanilirken
portatif koltugun altina ya da aracin kapisina
sikismayacak sekilde takilmali ve
konumlandirilmalidir. Bu ¢ocuk arag koltugu
yalnizca dreticinin talimatlarina uygun olarak
kullanildiginda etkili olacaktir. Hicbir durumda
bu arac koltugu tzerinde degisiklik yapmaya
kalkismayin.

24. Bir kazanin ardindan portbebe mutlaka

yenisiyle degistirilmelidir.

25. Cocugu yalniz basina birakmayin.

Bakim

Parcalara ayirdiktan sonra (tekrar dogru sekilde

birlestirebilmek icin, farkl parcalarin nasil

birlestigine iyice dikkat ettiginizden emin olun).

- Kumasi yikarken, lttfen etiketin tzerindeki
talimatlara bakin.

- Kesinlikle ttlemeyin.

- Arac guvenlik kitini temizlemek icin sadece islak bir
bez kullanin.

Cevre
Bogulma riskini 6nlemek icin plastik ambalaj
malzemelerini gocugunuzdan uzak tutun.

Cevrenin korunmasi amaciyla, bu trint
kullanmayi biraktiginizda bu Grind yerel
diizenlemelere gére uygun atik tesislerinde
bertaraf ediniz.

Sorular

Lutfen yerel Bébé Confort distribltérinG veya
internet sitemizi ziyaret edin, www.bebeconfort.
com. Bunu yaparken lGtfen asagidaki bilgileri
hazir bulundurun:

- Seri numarasi;

- Cocugunuzun yasi (boyu) ve agirhgr.

Garanti

Bu 24 aylik garantimiz tasarim, mihendislik,
Uretim ve Uruin performansimizin kalitesine olan
glivenimizi yansitmaktadir. Bu Griiniin, bu Griin
icin gecerli olan Avrupa glivenlik gereksinimleri ve



kalite standartlarina uygun olarak tretildigini ve
satin alindigi tarihte malzeme ve iscilik agisindan
kusuru olmadigini garanti ederiz. Burada belirtilen
kosullar altinda, bu garanti bu triintin Dorel Grup
sirketlerinden biri, yetkili ithalatgisi veya onlarin
anlasmali bayisi tarafindan satildigi tlkelerdeki
tuketiciler tarafindan talep edilebilir.

24 aylik garantimiz normal kosullarda ve kullanim
kilavuzuna uygun olarak kullanildiginda, ilk son
kullanici tarafindan orijinal satin alim tarihinden
itibaren 24 aylik stire boyunca, malzeme ve iscilik
agisindan tim Gretim kusurlarini kapsamaktadir.
Malzeme ve iscilik agisindan kusurlara karsi garanti
kapsaminda onarim veya yedek parca talep etmek
icin, servis talebinden 6nceki 24 ay icinde triintin
alindigini gosteren satin alma belgesi ile yetkili
ithalatgi garanti belgelesi ibraz edilmelidir.

24 aylik garanti stiremiz, normal aginma ve
yipranma, kazalar, yanlis kullanim, ihmal, yangin,
siviyla temas veya baska bir dis neden, kullanim
kilavuzuna uyulmamasi, baska bir rin ile birlikte
kullanma, bizim tarafimizdan yetkilendirilmemis
biri tarafindan yapilan servis sonucunda olusan
hasarlari veya Urtintin calinmasi, herhangi bir etiket
ya da kimlik numarasinin trinden cikariimasi
veya degistirilmesi durumlarini kapsamamaktadir.
Normal yipranma ve asinma ile, dtizenli kullanim
sonucu asinan tekerlekler ve kumaslar, triintin
normal sekilde eskimesi nedeniyle renk ve
malzemelerdeki dogal deformasyonu kast
edilmektedir.
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Urtintin ayipl oldugunun anlasiimasi durumunda
tuketici, 6502 sayili Ttketicinin Korunmasi Hakkinda
Kanunun 11. Maddesinde yer alan; Sozlesmeden
dénme, Satis bedelinden indirim isteme, Ucretsiz
onarilmasini isteme, Satilanin ayipsiz bir misli

ile degistirilmesini isteme, haklarindan birini
kullanabilir. Ttketiciler drin ile ilgili sikayet ve itiraz
konusunda basvurularini tiketici mahkemelerine
ve ikamet ettigi ilce tliketici hakem heyetlerine
yapabilirler.

Arizali veya kusurlu triin durumunda ne
yapilmalidir:

Sorun veya arizalarin ortaya ¢ikmasi halinde,
iletisime gececeginiz ilk nokta yetkili ithalatgi
veya bizim onayladigimiz bir perakende saticidir.
Yetkili Bayi ve ithalatgimiz 24 aylik garanti stresini
saglamaktadir®. Servis talebinden 6nceki 24 ay
icinde UrtinG satin aldiginizi gosteren belgeyi ve
yetkili ithalatg garanti belgesini ibraz etmelisiniz.
Servis talebiniz icin [marka] ithalatg servisimizden
6n onay almaniz isleminizi kolaylastiracaktir. Bu
garanti kapsaminda gegerli bir talepte bulunmaniz
durumunda, sizden Urtintintiz{i yetkili ithalatglya
veya bizim onayladigimiz bir perakende saticiya
teslim etmenizi ya da Griin talimatlarimiza
uygun sekilde bize géndermenizi isteyebiliriz.
Tuim talimatlara uyulmasi sartiyla, kargo tcretleri
tarafimizca karsilanacaktir. Garanti ve musterinin
yasal haklari kapsaminda olmayan hasarlar ve
kusurlar veya tirtinlere, makul bir Ucret karsiliginda
hizmet saglanir.
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Tiiketicinin haklari:

Bir tuketicinin, tlkeden tlkeye farklilik gosteren
gecerli tiiketici yasasina gore yasal haklari vardir.
Gegerli ulusal yasalara tabi olan tuketicinin haklari
bu garantiden etkilenmez.

Bu garanti Hollanda’da 17060920 sirket numarasi ile
kayitl Dorel Netherlands tarafindan verilmektedir.

Dorel grubunun diger bagl kuruluslarinin isim ve
adres bilgileri, bu kilavuzun en son sayfasinda ve
ilgili markayla ilgili web sitemizde bulunabilir.

(1) Etiketleri veya tanimlama numaralarini kaldiran veya
degistiren tedarikgi veya bayilerden satin alinan Grinler
onaysiz olarak degerlendirilecektir. Bu trtnlerin orijinalligi
dogrulanamadig igin garanti verilmemektedir.

IMALATGI FIRMA:

DOREL NETHERLANDS.

P.0. Box 6071, 5700 ET Helmond Korendijik 5,
5704 RD Helmond The Netherlands.

Tel: 0031 (0)492-845738 - Fax: 0031 (0)492-578003
Www.maxi-cosi.com

TURKIYE DISTRIBUTORU (ITHALATCI FIRMA) & SERVIS
ISTASYONLARI:

GRUP ELEKTRONIK iC VE DIS TiC. LTD. $Ti.

Mimar Sinan Mah. Ozgiirliik Cad.

No: 71/1-2-3-4 Sultanbeyli Istanbul.

Tel: 0090 216-5736200 - Fax: 0090 216 573 6209
E-mail: destek@grupbaby.com.tr
www.grupbaby.com.tr
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